



**ПЛАН РАДА ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА ОПШТИНЕ
НОВИ ГРАД ЗА 2024. ГОДИНУ**

Нови Град, јануар, 2024. година

Привредни савјет је савјетодавно и консултативно тијело Начелника општине Нови Град који даје мишљења, препоруке, покреће иницијативе о питањима које се односе на стање и развој привреде, те предлаже мјере за унапређење локалног пословног амбијента.

Стручне и административне послове за потребе Привредног савјета обавља Одсек за управљање развојем Општинске управе општине Нови Град, који врши функцију Техничког секретаријата Привредног савјета.

Током 2024. године планирано је одржавање најмање 3 сједнице Привредног савјета.

Приједлог временске динамике одржавања сједница Привредног савјета приказана је у табели:

2024. година											
Јан	Феб	Март	Април	Мај	Јун	Јул	Авг	Сеп	Окт	Нов	Дец
			X					X			X

Савјет је обавезан да на својим сједницама дискутује о:

- План буџета, годишњи план капиталних улагања и напредак у извршењу Стратегије развоја,
- Административне и комуналне таксе и накнаде,
- Цијене и квалитет комуналних услуга,
- Просторно-планска документација,
- Општинске мјере подстицаја привреди, пољопривреди и запошљавању,
- Резултати анкете пословног сектора
- Заштита животне средине и могућности за зелену економију.

План организовања сједница за 2024. годину

I сједница	
Вријеме одржавања	Април 2024. године
Дневни ред:	<ul style="list-style-type: none"> • Информација о раду Привредног савјета општине Нови Град за 2023.годину, • Приједлог плана рада Привредног савјета општине Нови Град за 2024.годину, • План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2024.годину, • Анализа резултата истраживања привредног сектора за 2023.годину, • Приједлог плана капиталних инвестиција општине Нови Град за период 2024-2026. годину, • Цијене и квалитет комуналних услуга.

II сједница	
Вријеме одржавања	Септембар 2024. године
Дневни ред:	<ul style="list-style-type: none"> • Извјештај о ефектима програма подршке пољопривредницима на подручју општине Нови Град за 2023. годину, • Анализа ефеката подстицајних мјера у привреди на подручју општине Нови Град за 2023. годину, • Приједлог правилника о подстицајима у пољопривредној производњи на подручју Општине Нови Град у 2024. години • Информација о стању у привреди општине Нови Град за 2023. годину, • Информација о стању пољопривреде на подручју општине Нови Град за 2023. годину, • Информација о реализацији Програма инвестиционих улагања општине Нови Град за 2023. годину, • Информација о стању у средњем образовању и васпитању на подручју општине Нови Град за 2023. годину • Информација о заштити животне средине за 2023. године, • Информација о реализацији Стратегије интегрисаног развојка општине Нови Град за 2023. годину

III сједница	
Вријеме одржавања	Децембар 2024. године
Дневни ред:	<ul style="list-style-type: none"> • Информација о Просторно-планској документацији, • Избор члана Привредног савјета у Координациони тим за израду Плана капиталних инвестиција 2025-2027. годину, • Приједлог Одлуке о ослобађању плаћања пореза на непокретности за обављање дефицитарне производно-занатске дјелатности на подручју општине Нови Град за 2025. годину, • Приједлог Одлуке о висини вриједности непокретности на подручју општине Нови Град за потребе утврђивања пореза на непокретности за 2025. годину, • Приједлог Одлуке о утврђивању основице за

	<p>обрачун ренте за 2025.годину,</p> <ul style="list-style-type: none">• Приједлог Одлуке о висини стопе пореза на непокретности на подручју општине Нови Град за 2025.годину• Нацрт Буџета општине Нови Град за 2025.годину.
--	--

Програм рада Привредног савјета остаје отворен за све иницијативе, приједлоге, примједбе и сугестије од интереса за привреднике општине Нови Град. Све образложене сугестије и приједлози ће бити размотрени и уколико се покаже оправданост и потреба, исте ће бити правовремено уврштене у рад Савјета.

ПРЕДСЈЕДНИК
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА
Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.